СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СТАРОДРЮШСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ТУКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

«19» января 2023 г.

№ 28/2

«О внесении изменений и дополнений в Положение о порядке и условиях оплаты труда лиц, замещающих муниципальную должность на постоянной основе и муниципальных служащих Стародрюшского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан от 22.05.2018г № 6/1»

В соответствии со статьей 22 Федерального закона от 02.03.2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 26 Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе от 25.06.2013 года № 50-3РТ, Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 28.03.2018 года № 182 (с изменениями, внесенными постановлениями Кабинета Министров Республики Татарстан от 24.04.2018г. №281, от 14.06.2018г. №481, от 17.10.2018 №940, от 29.12.2018г. №1320, от 06.08.2020г. №658, от 17.11.2021г. №1087, от 22.08.2022г. № 881, от 17.09.2022г. № 1015), Уставом сельского поселения, Совет муниципального образования

РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в «Положение о порядке и условиях оплаты труда лиц, замещающих муниципальную должность на постоянной основе и муниципальных служащих Стародрюшского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан», утвержденного решением Совета муниципального образования «Стародрюшское сельское поселение» Тукаевского муниципального района Республики Татарстан от 22.05.2018г. №6/1 (с изменениями от 15.11.2018г. № 25/1, от 22.05.2020г. № 3/2, от 29.12.2021г. №19/1, от 31.10.2022 г. №25/2)
 - 1.1. Приложение 1 Положения изложить в новой редакции:

Предельные размеры денежного вознаграждения и денежного поощрения

Наименование должности	Денежное вознаграждения (в рублях)	Денежное поощрение (в рублях)
Глава Стародрюшского сельского поселения	17390	13420 (9,26%)

1.2. Приложение 2 Положения изложить в новой редакции:

Размер должностных окладов муниципальных служащих

Наименование должности	12 группа оплаты труда
Руководитель Исполнительного комитета	17383
Заместитель руководителя Исполнительного комитета	16876
Ведущий специалист	14084
Специалист 1 категории	12688

- 2. Настоящее решение распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2023 года.
- 3. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах Стародрюшского сельского поселения.
- 4. Разместить настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Тукаевского муниципального района Республики Татарстан (tukay.tatarstan.ru).
- 5. Контроль за выполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налогам, финансам и экономике.

Глава муниципального образования Председатель Совета

Р.М. Дусадбеков